



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

# 闲置旧物,来交换吧

## 换客频道全面升级,将进社区建立旧物置换点

### 换客频道

闲置物品·共享行动

热线电话:62620110

星报讯(记者 马冰璐) 电饭锅闲置无用,扔了怪可惜,想用它换一个电吹风却置换“无门”……这样的情形,你是否经常遇到,并感觉十分烦恼呢?为了减少浪费,倡导节约,本报闲置物品·共享行动——换

客频道现全面升级,走进社区与合肥各大社区合作建立旧物置换点。

无论是家中闲置的电扇、电视,还是孩子的旧玩具、旧书等,你都可以送到我们在社区建立的旧物置换点参加置换或将旧物信息登记在旧物置换簿上,方便置换。

目前,丁香社区、科企社区、美虹社区、新华社区等多个社区已与本报合作建立旧物置换点,我们也欢迎其他社区积极加入,一起参与旧物置换,增进邻里感情,减少浪

费,实现旧物再利用。

此外,换客频道还将经常“做客”社区,将定期在社区举行“旧物置换”活动,到时候,大伙记得把自家的闲置物品拿出来,进行物物交换哦!

读者朋友们,还在等什么,快快前往你家附近的旧物置换点,体验置换的乐趣吧!当然,你也可以拨打星报热线 0551-62620110,或登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)网站,参与换客!

# “宝贝秀”少儿才艺大赛周日欢乐上演



星报讯(戴菱荷/文 倪路/图) 由安徽财经网、商之都合肥东城店主办,清和风琴筝馆、视立明视力恢复训练中心参与协办的“宝贝秀”少儿才艺大赛,昨天下午迎来十九组小选手的挑战。

清耳悦心的古筝、稚嫩甜美的歌声、轻盈优美的舞蹈、雄健活泼的书法……多才多艺的小明星们纷纷秀出最拿手的“绝活”,现场助威的粉丝团和东城店顾客共享了一场愉快且赏心悦目的精彩演出。

开场的古筝齐奏《战台风》气势磅礴,只见穿着漂亮民族风演出服的姑娘们,指尖轻盈地在琴弦上活跃跳动,串串沁人心脾动人心魄的音符就流淌回转到东城店三楼中厅,吸引了许多来往的人驻足欣



4号余雅馨歌舞表演《左手右手》

赏。2号选手的舞蹈《打水的姑娘》、3号选手的歌曲《拾稻穗的小姑娘》、15号选手的古筝演奏《劳动最光荣》,小朋友们用不同的方式表达了“爱劳动爱生活”的共同主题,传递给在场的大、小朋友满满的正能量。

14号选手祖浩哲要表演讲故事《美丽的公鸡》,小朋友是第一次参加才艺比赛,上场前可是相当紧

张。为给小伙伴减压,一同候场的其他小选手大方分享了自己的“舞台经验”,同伴的鼓励给了小浩哲很大的自信。虽然在表演时有些忘词几次中断,但在大家的掌声鼓励中,小家伙顺利完成了人生第一场live秀。让孩子们培养自信、互相交流,是主办方举办活动的初衷,而这样的过程正是最好的体现。

# “送完”蟑螂药,改口就要钱

“你好,我们是疾控中心工作人员,上门发放除蟑螂的药品,不要钱。”昨日下午,这一幕发生在省城多个小区里,等居民接下药品,对方就会出示文件,或称家庭要加入除害“统一行动”,或称药品要另外收费,每户收取50元至200元不等。

张婷 星级记者 张敏

## “政府人员”上门推销蟑螂药?

6月29日下午13时许,省城临湖社区小区里,居民王先生听到外面有敲门声,开门后,发现站着几名年轻男子,“穿着白衬衫、黑裤子,打扮很正式。”对方称是政府工作人员,夏季是蟑螂活跃时期,特地上门发放除蟑螂的药

品。“说赠送的,不要钱。”王先生接下两盒针筒状药膏。

这时,对方又称下午要进行除害“统一行动”,每户家庭要另外收取200块钱费用。王先生有点迟疑,要看对方的证件,“他拿不出来,就说其他住户都交钱了。”最后,对方快快离去。

无独有偶,当日下午14时许,省城高新区兴园小区北区,也有这样一群男女挨家挨户敲门。居民何先生称,对方胸前还挂着工作牌,手上拿着文件夹,自称是疾病预防控制中心的工作人员,特地上门来检查卫生、消灭蟑螂的。“说一个家庭一个夏天需要两盒,一盒50块钱,两盒就是100块钱。”何先生不知真假,但看上去很正规,于是掏钱买了一盒。

## 这是“骗局”,市民莫上当

免费发放除蟑螂的药品,为何又要收费?卖药的到底是些什么人?何先生觉得可能上当受骗了。目前,辖区警方已经介入调查此事。

记者就此事咨询了合肥龙居社区工作人员,得知社区通常都是免费向居民提供灭害虫药品,“政府免费提供,居民可以直接领取,不存在收费。”社区工作人员分析,像这种贸然上门,无法提供相关证件信息,很有可能是假借政府名义,实则上门推销药物。

合肥市疾控中心的工作人员也向记者证实,从未安排过人员上门推销“蟑螂药”,这些都是骗局,市民需警惕。

# 遭刮断电线击伤 8龄童获赔9万元

星报讯(许巧云 记者 王玮伟) 8岁的儿童罗某在自家门前玩耍,被刮断的电线击伤成十级伤残。日前,记者从庐江县法院获悉,该案已审结,庐江县供电公司、保险公司,以及刮断电线的肇事人均判赔偿。

去年6月,洪某驾驶拖拉机行驶至8岁的罗某家门前时,不慎将路面右侧的电线刮断落地,一旁玩耍的罗某被电线击伤。罗某受伤后,其合理损失未得到赔偿,家人遂起诉至庐江县法院。

最终,法院经审理后,判决承保拖拉机交强险的保险公司赔偿罗某6万元,洪某、电线所有人庐江县供电公司对超过交强险限额的部分按照7:3的比例分别赔偿2万元、1万元。

# 昔日滴水之恩 如今竭力回报

星报讯(孙玉敏 记者 马冰璐) 一谈起多年来街坊邻里对自己的帮助,家住合肥市蜀山区七里塘社区的王师傅就激动不已,如今,他用维修家电的好手艺回报着他们,“纵然是滴水之恩,我也应该竭力回报。”

30多岁的王师傅因腿部残疾行走不便,家里经济条件比较拮据。在他记忆中,街坊邻里曾无数次伸出援手,“每次家里遇到困难,都是邻居们帮忙张罗解决。”

因为行动不便,王师傅几次外出找工作都遭遇挫折,得知他精通家电维修,社区便帮他申请了2000元创业资金。

在社区和邻居们的帮助下,2010年,王师傅的家电维修店开张了,由于手艺不错,店里的生意还算红火,他随即萌生了回报街坊邻里的念头。

街坊邻里来店里修家电,只要不是大毛病,他一律免费维修,分文不收,遇到社区里上了年纪的老人来送修家电的,他也从不收维修费。这么一来,虽然收入少了,但他一点也不在意,“能用掌握的手艺回报他们,我非常开心。”

# 小区围墙护栏 变身公益广告



星报讯(周先荣 许建军 星级记者 俞宝强 文/图) 兄恭弟谦,仁义礼智,关爱他人……昨日,记者从合肥蜀山区获悉,日前在五里墩街道史河路颐和花园小区护栏围墙上,一幅幅生动活泼、色彩鲜艳的以“中国梦”为主题的公益广告,吸引了很多过往市民的目光。

刘子萌是附近颐和佳苑小学的一名六年级学生,每天上学、放学路上,她都要从这里经过,看到色彩鲜艳、充满喜感的公益广告宣传画,她和同学都觉得很有意思。刘子萌说道,公益广告的标语大都是儒家经典的精华内容,每天经过附近我都要默读下内容,很有收获。据了解,下一步,五里墩街道还将在辖区青阳北路、金牛路等路段安装该类型公益广告牌。